## **ANÚNCIO DE INÍCIO**

## Distribuição Pública de Cotas de Fundo Fechado

## HIDRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR

CNPJ nº 50.321.053/0001-82

## REGISTRO DA OFERTA NA CVM SOB O № CVM/SRE/AUT/FIF/PRI/2023/257, EM 13 DE JUNHO DE 2023\*

\*concedido por meio do rito de registro automático de distribuição, nos termos da Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") nº 160, de 13 de julho de 2022, conforme alterada ("Resolução CVM 160").

Nos termos do disposto na Resolução CVM 160, o HIDRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR, constituído sob a forma de condomínio fechado, inscrito no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica do Ministério da Fazenda ("CNPJ") sob o nº 50.321.053/0001-82 ("Fundo"), a S3 CACEIS BRASIL DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., sociedade com sede na cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Rua Amador Bueno, nº 474, 1º Andar, Bloco D, Santo Amaro, CEP: 04752-005, inscrita no CNPJ sob o nº 62.318.407/0001-19, devidamente credenciada pela CVM para o exercício da atividade de administração de carteiras de títulos e valores mobiliários, conforme Ato Declaratório nº 11.015, expedido em 29 de abril de 2010, na qualidade de administradora do Fundo ("Administrador"), a GRÃO GESTÃO DE RECURSOS LTDA, sociedade empresária limitada, com sede na cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Rua Pedroso Alvarenga, nº 900 - Conj. 112 - CEP 04.531-003, inscrita no CNPJ sob o nº 43.739.164/0001-48, devidamente autorizada pela CVM para o exercício profissional de administração de carteira de títulos e valores mobiliários, por meio do Ato Declaratório nº 19.446, expedido pela CVM em 4 de janeiro de 2022, na qualidade de gestor do Fundo ("Gestor" e, em conjunto com o Fundo e o Administrador, os "Ofertantes"), em conjunto com a XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CÂMBIO, TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., instituição financeira com sede na cidade do Rio de Janeiro, estado do Rio de Janeiro, na Avenida Ataulfo de Paiva, nº 153, sala 201, Leblon, CEP 22440-033, inscrita no CNPJ sob o nº 02.332.886/0001-04, na qualidade de instituição intermediária líder ("Coordenador Líder"), comunicam, na data deste anúncio de início ("Anúncio de Início"), o início da oferta pública primária da 1ª (primeira) emissão de cotas do Fundo ("Oferta"), realizada segundo o rito de registro automático, nos termos do Art. 26, inciso VI, da Resolução CVM 160, para distribuição de até 10.000.000 (dez milhões) de cotas, em classe e série únicas, nominativas e escriturais, conforme as características constantes do regulamento do Fundo, todas com valor unitário, para fins de subscrição e integralização de R\$ 1,00 (um real), perfazendo o montante total de até R\$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais).

A Oferta terá prazo máximo de distribuição de 180 (cento e oitenta) dias, a contar da presente data, e é destinada exclusivamente a investidores profissionais que se enquadrem no público-alvo do Fundo descrito no Regulamento.

Cronograma da Oferta: Seque, abaixo, um cronograma tentativo das etapas da Oferta, informando seus principais eventos:

Ordem dos Eventos	Evento	Data Prevista(¹)(²)
1	Protocolo do Pedido de Registro da Oferta na CVM	13/06/2023
2	Divulgação do Anúncio de Início	13/06/2023
3	Data da Primeira Integralização de Cotas	16/06/2023
4	Data máxima para divulgação do Anúncio de Encerramento	11/12/2023

(1) Caso ocorram alterações das circunstâncias, revogação, modificação, suspensão ou cancelamento da Oferta, tal cronograma poderá ser alterado. Para informações sobre manifestação de aceitação à Oferta, manifestação de revogação

da aceitação à Oferta, modificação da Oferta, suspensão da Oferta e cancelamento ou revogação da Oferta, e sobre os prazos, termos, condições e forma para devolução e reembolso dos valores, consultar o Coordenador Líder.

(2) As datas indicadas acima são estimativas.

**Informações Adicionais:** Os demais anúncios, comunicados ou informações relativas à Oferta serão divulgados na página da rede mundial de computadores do Administrador, do Coordenador Líder e da CVM, nos websites indicados abaixo:

**Administrador:** <a href="https://www.s3dtvm.com.br">https://www.s3dtvm.com.br</a> (neste website clicar em "Informações aos Cotistas", depois pesquisar pelo CNPJ do fundo "HIDRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR CNPJ nº 50.321.053/0001-82", clicar na Razão Social do fundo, e, então localizar o documento desejado);

Coordenador Líder: www.xpi.com.br (neste website clicar em "Produtos e Serviços", depois clicar em "Oferta Pública", em seguida clicar em "HIDRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR - Oferta Pública de Distribuição da 1ª Emissão de Cotas do Fundo" e, então, clicar no documento desejado);

**CVM:** https://www.gov.br/cvm/pt-br (neste website acessar "Centrais de Conteúdo", clicar em "Central de Sistemas da CVM", clicar em "Ofertas Públicas", em seguida em "Ofertas de Distribuição", clicar em "Ofertas Rito Automático Resolução CVM 160", preencher o campo "Emissor" com "HIDRA FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR", clicar em "Filtrar", clicar no botão abaixo da coluna "Cotas de FIF", e, então, localizar a opção desejada;

A CVM NÃO REALIZOU ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DA OFERTA NEM DE SEUS TERMOS E CONDIÇÕES.

FOI DISPENSADA DIVULGAÇÃO DE UM PROSPECTO PARA A REALIZAÇÃO DESTA OFERTA.

Maiores esclarecimentos a respeito da distribuição da Oferta, podem ser obtidas junto ao Coordenador Líder, nos endereços indicados neste Anúncio de Início.

São Paulo, 13 de junho de 2023.

XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CÂMBIO, TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A. (Coordenador Líder)

S3 CACEIS BRASIL DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A. (Administrador)